
  

 

 
 

KÜTLE   PROBLEMLERİ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1.) Bir pakette 750 gram pirinç bulun-
maktadır. 8 paket pirinç kaç kg’dır? 
Çözüm: 

5.) 250 kg toz şeker 5’er kg’lık poşet-
lere konuyor. Bir poşet şeker 150 liraya 
satıldığına göre şekerlerin tamamından 
kaç lira elde edilir?  
Çözüm: 

2.) 4 kg domates 120 lira olduğuna 
göre 10 kg domates kaç liradır?  
Çözüm: 

3.) Bir çiftçi 10 ton mercimeğin 6 ton 
680 kg’ı satmış. Geriye kaç kg mercimek 
kalmıştır? 
Çözüm: 

4.) Bir portakal 3 mandalina ağırlığında-
dır. Bir portakal 150 gram olduğuna 
göre 18 mandalina toplam kaç gramdır?  
Çözüm: 

6.) Bir çay ocağında 7 kg çayın 5 kg 
350 gramı kullanılmış. Geriye kaç gram 
çay kalmıştır?  
Çözüm: 

7.) Can 46 kg , Ebru ise 39 kg 700 
gramdır. Buna göre Ebru , Can’dan kaç 
gram hafiftir? 
Çözüm: 

8.) Bir ton kömür 7000 lira olduğuna 
göre 3 ton 500 gram kömür kaç lira-
dır?  
Çözüm: 


